

**Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának
2018. február 27. napján délelőtt 8.00 órakor tartott ülésének**

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

Határozatok:

- 4/2018. (02. 27.)** Jegyzőkönyv hitelesítő személy megválasztása
- 5/2018. (02. 27.)** Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa napirendjének elfogadása
- 6/2018. (02. 27.)** Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás 2018. évi költségvetésének jóváhagyása
- 7/2018. (02. 27.)** Csanádpalota Város Önkormányzata és Túri Kálmánné e. v. közötti, a csanádpalotai gyermek közétkeztetési szolgáltatás beszerzésére vonatkozó szerződés módosítása
- 8/2018. (02. 27.)** Csanádpalota Város Önkormányzata és Túri Kálmánné e. v. közötti, a királyhegyesi gyermek közétkeztetési szolgáltatás beszerzésére vonatkozó szerződés módosítása
- 9/2018. (02. 27.)** Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás által fenntartott Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény, valamint Bölcsődei Tagintézménye és a Királyhegyesi Óvodai Tagintézménye nyári nyitvatartási idejének meghatározása

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Amely készült Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2018. február 27. napján reggel 8.00 órakor a 6913 Csanádpalota, Kelemen László tér 10. szám alatt a városháza kistanácskozóban megtartott üléséről.

Jelen vannak:

Nyergesné Kovács Erzsébet	Csanádpalota polgármestere
Galgócziné Krobák Mária	Kövegy polgármestere
Benákné Bárdi Ilona	Királyhegyes község képviselőjében
dr. Keresztury Monika	jegyző
Verébné Sulyok Éva	intézményvezető
Kovács Jánosné	intézményvezető
Jenei Dávid	pénzügyi csoportvezető

Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács Elnöke: Köszöntöm a megjelent társulási tagokat a 2018. február 27. napján megtartott ülésünkön. Megállapítom, hogy a Társulási Tanács három fővel jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitom. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom Galgócziné Krobák Máriát, Kövegy polgármesterét.

A javaslatához kiegészítés nem érkezett.

A Társulási Tanács 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

4/2018. (02. 27.)

Tárgy: Jegyzőkönyv hitelesítő személy megválasztása

Határozat

Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás 2018. február 27. napján megtartott ülésének Galgócziné Krobák Mária Kövegy polgármesterét jegyzőkönyv hitelesítőnek megválasztotta.

Felelős:

Nyergesné Kovács Erzsébet Csanádpalota Város Polgármestere, Társulási Tanács elnöke
Galgócziné Krobák Mária Kövegy Község Polgármestere

Határidő: azonnal

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Társulásban részt vevő tagok
- 2.) Irattár

Nyergesné Kovács Erzsébet a társulás elnöke: Ismertetem a meghívóban szereplő napirendi pontokat:

- 1.) **Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás 2018. évi költségvetésének jóváhagyása**

Előadó: Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács elnöke

- 2.) Csanádpalota Város Önkormányzata és Túri Kálmánné e. v. közötti, a csanádpalotai gyermek közétkeztetési szolgáltatás beszerzésére vonatkozó szerződés módosítása**

Előadó: Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács elnöke

- 3.) Csanádpalota Város Önkormányzata és Túri Kálmánné e. v. közötti, a királyhegyesi gyermek közétkeztetési szolgáltatás beszerzésére vonatkozó szerződés módosítása**

Előadó: Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács elnöke

4.) Egyebek

Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács Elnöke: Érkezett még egy előterjesztés, a Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás által fenntartott Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény, valamint Bölcsődei Tagintézmény és a Királyhegyesi Óvoda Tagintézménye nyári nyitvatartási idejének meghatározása tárgyában, melyet kérem, hogy vegyünk fel a napirendi pontok közé. Megkérdezem van-e más javaslat.

A napirendi pontokhoz kiegészítés nem érkezett.

A Társulási Tanács 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

5/2018. (02.28.)

Tárgy: Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa napirendjének elfogadása

Határozat

Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 2018. február 8. napján megtartott ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

- 1. Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás 2018. évi költségvetésének jóváhagyása**

Előadó: Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács elnöke

- 2. Csanádpalota Város Önkormányzata és Túri Kálmánné e. v. közötti, a csanádpalotai gyermek közétkeztetési szolgáltatás beszerzésére vonatkozó szerződés módosítása**

Előadó: Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács elnöke

- 3. Csanádpalota Város Önkormányzata és Túri Kálmánné e. v. közötti, a királyhegyesi gyermek közétkeztetési szolgáltatás beszerzésére vonatkozó szerződés módosítása**

Előadó: Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács elnöke

4. Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás által fenntartott Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény, valamint Bölcsődei Tagintézménye és a Királyhegyesi Óvodai Tagintézménye nyári nyitvatartási idejének meghatározása

5. Egyebek

Felelős: Nyergesné Kovács Erzsébet Csanádpalota Város Polgármestere, Társulási Tanács elnöke

Határidő: azonnal

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Társulásban részt vevő tagok
- 2.) Irattár

1. napirendi pont

Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás 2018. évi költségvetésének jóváhagyása

Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács Elnöke: Első napirendi pontunk a Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás 2018. évi költségvetésének jóváhagyása tárgyában. Ezt egy korábbi ülésen, február 8-án mi már tárgyaltuk. Akkor több ponton úgy ítélte meg a társulási tanács, hogy javításra, további egyeztetésre van szüksége a tervezetnek, így a pénzügyi csoportnak azt visszaadtuk. A javaslatokat a pénzügyi csoport átdolgozta, az kiküldésre került a társulási tagoknak. Királyhegyes részéről a tegnapi nap folyamán érkezett egy kérdés, amelyet a mai nap tudtam továbbítani a pénzügy részére. Javaslom, hogy ennek a kérdésnek a megtárgyalásával kezdjük. Átadom a szót.

Jenei Dávid mb. pénzügyi csoportvezető: A kérdés az volt, hogy a Királyhegyesre eső gyermekek normatívája miért 80.000-rel kevesebb, mint a csanádpalotaiaké. Az előterjesztés második melléklete tartalmazza a normatívának a felosztását. Nem csak a gyerekszám alapján van felosztva a normatíva, hanem a segítőknek a bértámogatása alapján. A Napsugár Óvodára 6 segítő jut, míg Királyhegyesre 1, így emiatt van az eltérés.

Benákné Bárdi Ilona Királyhegyes képviselőtében: 86 gyermekre 6 segítő jut Palotán, míg Királyhegyesen 22 gyermekre 1? Érzitek az arányokat, ugye? Annyit megjegyeznék, hogy ha nem volna a számításban benne a 22 gyermek, akkor teljesen másképp alakulnának a számok, hiszen összlétszám alapján vannak számolva a segítők és egyéb dolgok. Akkor nem volna Palotán se 4 csoport. Félelmetes, hogy leszünk lassan 30-an és még ehhez tenni kell oda pénzt.

Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács Elnöke: Most mennyi a tényleges létszám?

Benákné Bárdi Ilona Királyhegyes képviselőtében: Ténylegesen leszünk 30-an és normatíva módosítást biztosan kérnünk kell majd. Most 22 fővel lett számolva, de ha jól

emlékszem 25-en vannak. A normatíva módosítást nem tudjuk év közben nyomon követni. Van, hogy folyamatosan 30 gyerekekkel működünk és mégis veszteséges az óvoda. Ezt egy kicsit nehéz megérteni.

Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács Elnöke: Nekem az a kérdésem, hogy ha most ténylegesen több a gyereklétszám, nem 22, akkor mennyi? Mennyi várható?

Verébné Sul yok Éva intézményvezető: 25 fő lesz szeptemberig, elmegy iskolába 8 fő, és előreláthatólag 1 fő fog jönni a 8 helyett, ezért számoltunk 22 fővel, átlagban.

Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács Elnöke: Javasolni akartam, hogy ha az év második felében is meg lesz a 25 fő, akkor legyen újra számolva, de most már értem mi a probléma.

Benákné Bárdi Ilona Királyhegyes képviselőjében: Éves átlagban 6-7 születés van, van visszamaradás is, így furcsállnám, ha csak 1 fő jönne.

Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács Elnöke: A beiratkozás alapján lehet tudni majd a pontos létszámot.

Verébné Sul yok Éva intézményvezető: A nevelést és oktatást segítők létszámával kapcsolatban szeretném elmondani, hogy gyermekcsoportonként jár egy fő a köznevelési törvény alapján. Így Királyhegyesen van ugye 1 csoport, 1 dajkával. Nálunk 4 csoport, 4 dajkával és hogy hat legyen, van egy pedagógiai asszisztensünk, meg 1 titkár.

Galgóczkiné Krobák Mária Kövegy polgármestere: Azt szeretném megkérdezni, hogy hol van Kövegy tekintetében a normatív kiadás, a bérlet díj? Éves szinten ez 72.000,-Ft. Továbbá szeretném kérni a súrlódások elkerülése végett, hogy ha kérdezek valamit, akkor megmondjátok pontosan, hogy mit, hogyan kell csinálnunk, hogyan kell számlát kérnünk.

Jenei Dávid mb. pénzügyi csoportvezető: Mindenképp a dologi kiadások részénél kell lenni. A múltkori félreértést pedig meg lehet oldani úgy, hogy aki a számlát kiállítja Kövegyen, az lesztorozza és kiállítja az intézményre, nem pedig a társulásra.

Benákné Bárdi Ilona Királyhegyes képviselőjében: Engem továbbra is zavar ez a 6-1-es arányosítás. Nem kaphatna Királyhegyes is arányosabban ebből az elosztásból?

Verébné Sul yok Éva intézményvezető: Volt már erre precedens a korábbi évek kapcsán, de olyan nagyszámú tevékenységet ott nem kell csinálnia. Ha belegondolsz, Királyhegyesen mindenki ingyen étkezik. Az adminisztrációs munkát pedig itt tudja megcsinálni, itt van hozzá feltétel.

Benákné Bárdi Ilona Királyhegyes képviselőjében: Nálatok maradni fog továbbra is ez a négy csoport?

Verébné Sul yok Éva intézményvezető: Igen, mert a mi létszámunk az előterjesztésben is úgy van, hogy most 86 gyerekre terveztünk, előreláthatólag pedig 1 gyerekek lesz majd kevesebb szeptembertől. Itt nem valószínű csökkenés a gyerekek létszámát illetően.

Galgóczkiné Krobák Mária Kövegy polgármestere: A munkaszervezeti elosztásnál Kövegynek pluszos, 220.943-et nem lehet átcsoportosítani?

Jenei Dávid mb. pénzügyi csoportvezető: Nem. Mert az egy dolog, hogy mínuszos, de ha nem használjuk fel azt a normatívát, akkor azt vissza kell utalni. Most 1 millió 119 a mínusz, és ha nem használjuk fel az 1 millió 119 és az 1 864 ezer közötti különbséget, akkor pluszos lenne az önkormányzati hozzájárulása, és tartozna még a társulásnak Kövegy.

Galgóczkiné Krobák Mária Kövegy polgármestere: Én soha nem fizettem az óvodásokért. Azért nem fizettem, mert a plusz normatívám mindent fizetett. Soha nem kértem vissza, mert a normatívát nem lehet visszakérni, tehát az szépen ott maradt, az bent maradt a közösben. Így Kövegy óvodásai mindig pluszt hoztak ehhez a társuláshoz. 11 éve így van. Plusz a normatívám X összeggel és én még ezen felül fizessek 220.000-et? Nem tudom, hogy, hogy csinálták eddig. Jól is jártok velünk, meg még fizessek is.

Jenei Dávid mb. pénzügyi csoportvezető: A munkaszervezeti hozzájárulás nem volt jól kiszámolva eddig.

Nvergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács Elnöke: A probléma az, hogy nem is volt elszámolás se a Köznevelési, se a Szociális Társulásnál tavaly év szeptemberig. Azt gondolom, hogy ez a társulási megállapodásban benne van, ezért valahogy ennek az elszámolásának a könyvelésben meg kell, hogy jelenjen.

Benákné Bárdi Iлона Királyhegyes képviselőjében: A határozati javaslatban itt ennél a 222 milliónál, mi ez az összeadás?

Jenei Dávid mb. pénzügyi csoportvezető: Törvényileg fel kell tüntetni, hogy a társulás és az intézménye/intézményeinek mennyi az együttesene.

Galgóczkiné Krobák Mária Kövegy polgármestere: Az 1/1-es mellékletben benne van, hogy működési célú támogatások államháztartáson belülről. Itt a 112.867.694,-Ft, utána hozzátok finanszírozási bevételből 110.114.823,-Ft. Az 222.982 517,-Ft.

Jenei Dávid mb. pénzügyi csoportvezető: Igen, a határozati javaslatban van elírva. A 2-es pontban a jó összeg 112.867.694,-Ft.

Nvergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács Elnöke: A kettes pontban szerepel a normatív támogatás, amit kap az önkormányzat finanszírozásként, de azt a köznevelési társulás kapja, és a hármas pontban szerepel az intézmény költségvetése. Ebből a kettes pontban szereplő összeget kell, hogy átadja az intézménynek.

Benákné Bárdi Iлона Királyhegyes képviselőjében: A kettes pontban benne van a 2,5% is.

Galgóczkiné Krobák Mária Kövegy polgármestere: Ha megnézem a táblázatot, ott átadott meg átvett pénzeszközzel van szó. Ez fars képet mutat, mert itt úgy néz ki, hogy az intézmény működtetése 222.982.517,-Ft-ba kerül.

Jenei Dávid mb. pénzügyi csoportvezető: Nem, oda van írva, hogy mi az.

Galgóczkiné Krobák Mária Kövegy polgármestere: Értem, de olyan, mint ha duplán szerepelnének a számok.

Jenei Dávid mb. pénzügyi csoportvezető: Az előbb mondtuk, hogy jogszabályi előírás, hogy a társulás és intézményeinek az összesenje kell, hogy szerepeljen.

Galgóczkiné Krobák Mária Kövegy polgármestere: Végig összevontan van akkor.

Jenei Dávid mb. pénzügyi csoportvezető: Így van.

Benákné Bárdi Ilona Királyhegyes képviselője: Szeretném kérni, hogy félévkor legyen egy pontos elszámolás, mert biztos vagyok abban, hogy a királyhegyesi óvoda nem 16 millió forintba kerül.

Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács Elnöke: Rendben. Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése? Megállapítom, hogy nincs. A határozati javaslat 2. pontjában az összeg akkor módosulna 112.867.694,-Ft-ra.

Kérem, aki ezzel egyetért, szavazzunk.

A Társulási Tanács 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

6/2018. (02.28.)

Tárgy: Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2018. évi költségvetésének megtárgyalása

Határozat

1.) Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa (továbbiakban: Társulási Tanács) a Társulás és költségvetési szerve 2018. évi költségvetését

- a.) 222 982 517 Ft működési bevétellel
- b.) 222 982 517 Ft működési kiadással
- c.) 0 Ft felhalmozási bevétellel és
- d.) 0 Ft felhalmozási kiadással

jóváhagyja.

2.) A Társulási Tanács a Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás 2018. évi költségvetését

- a.) 112 867 694 Ft működési bevétellel
- b.) 112 867 694 Ft működési kiadással
- c.) 0 Ft felhalmozási bevétellel és
- d.) 0 Ft felhalmozási kiadással

3.) A Társulási Tanács a Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény 2018. évi költségvetését

- a.) 110 114 823 Ft működési bevétellel
- b.) 110 114 823 Ft működési kiadással
- c.) 0 Ft felhalmozási bevétellel és
- d.) 0 Ft felhalmozási kiadással

jóváhagyja.

Társulási Tanács a b.) pont szerinti működési kiadásokat az alábbi kiemelt előirányzatok szerint

ba.) személyi juttatások	83 777 812 Ft
bb.) munkaadót terhelő járulékok és SZOCHO	16 315 741 Ft
bc.) dologi kiadások	10 021 270 Ft

jóváhagyja.

4.) A Társulási Tanács a Társulás és költségvetési szerve 2018. évi költségvetésének mérlegszerű bemutatását a határozat 1. melléklete szerint jóváhagyja.

5.) A Társulási Tanács a Társulást megillető feladatalapú támogatás összegét a 2 melléklet szerint tudomásul veszi.

6.) A Társulási Tanács a Társulás és költségvetési szerve 2018. évi költségvetése bevételeinek részletezését a 3. melléklet szerint jóváhagyja.

7.) A Társulási Tanács a Társulás és költségvetési szerve 2018. évi költségvetése kiadásainak részletezését a 4. melléklet szerint jóváhagyja.

8.) A Társulási Tanács a Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény 2018. évi költségvetésének Önkormányzatonként és tagintézményenként történő megosztását az 5. melléklet szerinti részletezéssel jóváhagyja.

9.) A Társulási Tanács a társult önkormányzatok által – a társulási megállapodás alapján fizetendő munkaszervezeti hozzájárulás összegét – a 6 melléklet szerint jóváhagyja.

10.) A Társulási Tanács a Társulás és költségvetési szerve felhalmozási bevételeit és kiadásait a 7. melléklet szerint jóváhagyja.

11.) A Társulási Tanács a Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény engedélyezett álláshelyeit a 8. melléklet szerint jóváhagyja.

12.) A Társulási Tanács a Társulás és költségvetési szerve több éves kihatással járó kötelezettségeinek kimutatását a 9. melléklet szerint jóváhagyja.

13.) A Társulási Tanács a Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény 2018. évi közvetett támogatásainak kimutatását a 10. melléklet szerint jóváhagyja.

14.) A Társulási Tanács a Társulás és költségvetési szerve adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek bemutatását a 11. melléklet szerint jóváhagyja.

15.) A Társulási Tanács a Társulás és költségvetési szerve 2018. évi előirányzat felhasználási ütemtervét a 12. melléklete szerint jóváhagyja.

Felelős: Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács elnöke

Határidő: azonnal

A határozatról értesítést kapnak:

- Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács elnöke
- Társulási Tanács alelnök
- Társult települések Önkormányzatainak Képviselő-testületei
- Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi csoport
- Irattár

2. napirendi pont

Csanádpalota Város Önkormányzata és Túri Kálmánné e. v. közötti, a csanádpalotai gyermek közétkeztetési szolgáltatás beszerzésére vonatkozó szerződés módosítása

Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács Elnöke: Következő napirendi pontunk a Csanádpalota Város Önkormányzata és Túri Kálmánné e. v. közötti, a csanádpalotai gyermek közétkeztetési szolgáltatás beszerzésére vonatkozó szerződés módosítása tárgyában.

dr. Keresztury Monika jegyző: Ez a kérelem érkezett, hogy emeljük meg a térítési díjakat. Csanádpalota Város Önkormányzata kötötte meg ezeket a szerződéseket, de nyilván mivel óvodát, bölcsődét érint, így javasolt, hogy a társulás tárgyalja.

Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács Elnöke: Tegnap volt bizottsági ülés Csanádpalotán. Itt volt szó ezekről az előterjesztésekről, és csak hogy tudjatok róla, felvetették a szállítási költséget. Elmondták, hogy mivel Királyhegyesre szállítják az ebédet, azt a költséget elfelejtették beleírni.

Benákné Bárdi Iлона Királyhegyes képviselőjében: 40,-Ft-tal drágább a királyhegyesi ebéd. Csak van benne valami.

Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács Elnöke: Igen, volt is szó erről és megkérdeztük Túri Tamástól, hogy ez van-e egyeztetve. Azt mondta, hogy nincs. Annyiban maradtunk, hogy ezt most így fogadjuk el, és a kérelmet pedig arra vonatkozóan, hogy ez plusz 20 forintot jelentene, azt egy későbbi ülésre majd nyújtják be.

Benákné Bárdi Iлона Királyhegyes képviselőjében: Ki van fizetve a szolgáltató?

Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács Elnöke: Nincs. Az adósságrendezési eljárás folyamatban van. Az eljárási szabályok szerint február 12. napjával, ahogy a közlönyben megjelent, az összes követelés lejárttá minősül, és majd a hitelezők osztályba sorolása meg fog történni. 60 napig jelenthetik be a hitelezői igényüket.

Benákné Bárdi Iлона Királyhegyes képviselőjében: Mióta tartozunk nekik?

Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács Elnöke: December óta.

Benákné Bárdi Iлона Királyhegyes képviselőjében: Ebbe bele is bukhat a vállalkozó. Alapanyagot, munkabért fizetni stb. Mi lesz, ha bebukik. Hova megyünk? Senki nem szállít ki.

Galgóczkine Krobák Mária Kövegy polgármestere: Mennyivel tartozunk nekik? 7-8 millió forintos tartozást mondtatok korábban.

Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács Elnöke: December 31-ig ki lett fizetve, „csak” az idei évvel tartozunk.

Galgóczkine Krobák Mária Kövegy polgármestere: Erre van normatíva, meg vannak befizetők. Ha a társulás megkapja a normatívát, a fizetősök befizetik a díjat, akkor ez a két bevétel?

Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács Elnöke: Megbeszéltük korábban, hogy az önkormányzat számlájára érkezik a befizetés, és onnan van átvezetve. De ha az önkormányzat számlájára inkasszót nyújtanak be, akkor azt egyszerűen lekapják a számláról és senkit nem érdekel, hogy az normatíva vagy nem, emiatt nem tudjuk kifizetni. Ezért nyitottunk Kincstári számlát a pályázatoknak, a munkabéreknek, mert onnan nem lehet inkasszálni. Ma például telefonáltak a postáról, hogy a díjtartozások miatt nem adják fel postára a leveleinket, csak akkor ha készpénzzel rendezzük a díjat.

Verébné Sulvok Éva intézményvezető: Nekem is telefonáltak, hogy mivel a számlákat nem fizettük ki, kikapcsolják a telefonokat és az internetet is az óvodában.

Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács Elnöke: Igen, az összes hivatali telefont kikapcsolták.

Az előterjesztéssel kapcsolatosan szeretném kérdezni, hogy van-e kérdés, észrevétel? Nincs.

Kérem, aki ezzel egyetért, szavazzunk.

A Társulási Tanács 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

7/2018. (02.28.)

Tárgy: Csanádpalota Város Önkormányzata és Túri Kálmánné e. v. közötti, a csanádpalotai gyermek közétkeztetési szolgáltatás beszerzésére vonatkozó szerződés módosítása

Határozat

Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a Csanádpalota Város Önkormányzata és Túri Kálmánné e.v. közötti gyermek közétkeztetési szolgáltatás beszerzésére vonatkozó szerződés módosítása tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az előterjesztés melléklete szerinti szerződésmódosítással egyetért.

Felelős: Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács elnöke
Határidő a szerződés aláírására: 2018. március 1.

A határozatról értesítést kap:

- Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács elnöke
- Dr. Keresztury Monika Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője
- Túri Kálmánné e. v. (6913 Csanádpalota Szent István u. 59.)
- Herczeg Ágnes közbeszerzési szakértő
- Társult települések Önkormányzatainak Képviselő-testületei
- Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi csoport
- Irattár

3. napirend

Csanádpalota Város Önkormányzata és Túri Kálmánné e. v. közötti, a királyhegyesi gyermek közétkeztetési szolgáltatás beszerzésére vonatkozó szerződés módosítása

Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács Elnöke: Az előző napirendi ponttal együtt megtárgyaltuk ezt is. Az előterjesztéssel kapcsolatosan van-e egyéb kérdés, észrevétel? Nincs.

Kérem, aki ezzel egyetért, szavazzunk.

A Társulási Tanács 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

8/2018. (02.28.)

Tárgy: Csanádpalota Város Önkormányzata és Túri Kálmánné e. v. közötti, a királyhegyesi gyermek közétkeztetési szolgáltatás beszerzésére vonatkozó szerződés módosítása

Határozat

Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a Csanádpalota Város Önkormányzata és Túri Kálmánné e.v. közötti gyermek közétkeztetési szolgáltatás beszerzésére vonatkozó szerződés módosítása tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az előterjesztés melléklete szerinti szerződésmódosítással egyetért.

Felelős: Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács elnöke
Határidő a szerződés aláírására: 2018. március 1.

A határozatról értesítést kap:

- Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács elnöke
- Dr. Keresztury Monika Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője
- Túri Kálmánné e. v. (6913 Csanádpalota Szent István u. 59.)
- Herczeg Ágnes közbeszerzési szakértő
- Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Csoport
- Társult települések Önkormányzatainak Képviselő-testületei
- Irrattár

4. napirendi pont

Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás által fenntartott Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény, valamint Bölcsődei Tagintézménye és a Királyhegyesi Óvodai Tagintézménye nyári nyitvatartási idejének meghatározása

Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács Elnöke: Utolsó napirendi pontunk a Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás által fenntartott Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény, valamint Bölcsődei Tagintézménye és a Királyhegyesi Óvodai Tagintézménye nyári nyitvatartási idejének meghatározása tárgyában. Az előterjesztéssel kapcsolatosan szeretném kérdezni, hogy van-e kérdés, észrevétel? Nincs.

Kérem, aki ezzel egyetért, szavazzunk.

A Társulási Tanács 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

9/2018. (02.28.)

Tárgy: Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás által fenntartott Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény, valamint Bölcsődei Tagintézménye és a Királyhegyesi Óvodai Tagintézménye nyári nyitvatartási idejének meghatározása

Határozat

Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás által fenntartott Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény, mint székhely, a Bölcsődei Tagintézménye és a Királyhegyesi Óvodai Tagintézménye nyári nyitvatartási idejét az alábbiak szerint határozza meg:

1. Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa - **figyelembe véve a szülői igényeket**- akként dönt, hogy a 2017/2018. nevelési évben a székhely Óvoda Tagintézményben és a Bölcsődei Tagintézményben a nyári zárva tartás időpontja: a nyári időszakban óvodai szünetet nem tartanak, azok nyitvatartási ideje változatlan.
2. Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa akként dönt, hogy a 2017/2018. nevelési évben a Királyhegyesi Óvodai Tagintézményben 2018. augusztus 21-augusztus 31-ig (9 munkanap) lesz a nagytakarítási nyári szünet, (a szünet előtti utolsó nevelési nap: 2018. 08. 17. péntek, a szünet utáni első nevelési nap 2018. 09. 03. hétfő).

Határidő: azonnal

Felelős: Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács elnöke

A határozatról értesítést kap:

- Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács elnöke
- Dr. Keresztury Mónika jegyző
- Verébné Sulyok Éva intézményvezető
- Társult települések Önkormányzatainak Képviselő-testületei
- Irattár

5. napirendi pont

Egyebek

Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács Elnöke: Egyebek napirendi pontban megkérdezem, hogy szeretne-e még valaki szólni? Nem. Akkor megköszönöm a megjelenést, a mai ülést bezárom.

Nyergesné
Nyergesné Kovács Erzsébet



k.m.f.

Galgóczi Mária
Galgóczi Krobák Mária
jegyzőkönyv hitelesítő

dr. Keresztury M. M.
dr. Keresztury M. M.
jegyző



Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás Elnökétől

6913 Csanádpalota, Kelemen László tér 10.

Tel.: 06-62/263-001 Fax: 06-62/263-105

E-mail: nyergesne.kovacs.erzsebet@csanadpalota.hu

www.csanadpalota.hu

MEGHÍVÓ

Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa

2018. február 27-én (kedden) 8⁰⁰ órai kezdettel

ülést tart.

Az ülés helye: Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal (6913 Csanádpalota, Kelemen László tér 10.)

Napirendi pontok:

- 1.) Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás 2018. évi költségvetésének jóváhagyása**
Előadó: Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács elnöke
- 2.) Csanádpalota Város Önkormányzata és Túri Kálmánné e. v. közötti, a csanádpalotai gyermek közétkeztetési szolgáltatás beszerzésére vonatkozó szerződés módosítása**
Előadó: Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács elnöke
- 3.) Csanádpalota Város Önkormányzata és Túri Kálmánné e. v. közötti, a királyhegyesi gyermek közétkeztetési szolgáltatás beszerzésére vonatkozó szerződés módosítása**
Előadó: Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács elnöke
- 4.) Egyebek**

Az ülésre ezúton meghívom, megjelenésére feltétlenül számítok!

Csanádpalota, 2018. február 21.



Nyergesné
Nyergesné Kovács Erzsébet
Társulási Tanács elnöke

J E L E N L É T I Í V

A Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának

2018. február 27. napján 8⁰⁰ órakor megtartott üléséről.

Csanádpalota Városi Önkormányzat

Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester

Nyergesné Kovács Erzsébet

Királyhegyes Község Önkormányzata

Horváth Lajos polgármester

Horváth Lajos

Kövegy Község Önkormányzata

Galgóczkiné Krobák Mária

Galgóczkiné Krobák Mária

Dr. Keresztury Monika jegyző

Dr. Keresztury Monika

Verébné Sulyok Éva intézményvezető

Verébné Sulyok Éva

Kovács Jánosné

Kovács Jánosné

.....

.....

.....

.....

.....

.....

1.1. melléklet a 6/2018. (02.27.) határozathoz

**Csanádapalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás és költségvetési szerve
2018. évi bevételeinek és kiadásainak MÉRLEGSZERŰ KIMUTATÁSA**

A		B	C	D
Bevételek		2018. évi előirányzat	Kiadások	2018. évi előirányzat
2	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	112 867 694		83 777 812
3	Közhatalmi bevételek	0	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	16 315 741
4	Működési bevételek	0	Dologi kiadások	10 021 270
5	Működési célú átvett pénzeszközök	0	Ellátottak pénzbeli juttatásai	0
6	Finanszírozási bevételek	110 114 823	Egyéb működési célú kiadások	2 752 871
7			Finanszírozási kiadások	110 114 823
8	Működési bevételek	222 982 517	Működési kiadások	222 982 517
9	Felhalmozási bevételek	0	Beruházások	0
10	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	0	Felújítások	0
11	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	Egyéb felhalmozási célú kiadások	0
12	Finanszírozási bevételek	0	Finanszírozási kiadások	0
14	Felhalmozási bevételek	0	Felhalmozási kiadások	0
15	BEVÉTELEK ÖSSZESEN	222 982 517	KIADÁSOK ÖSSZESEN	222 982 517

adatok Ft-ban

**A települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása
2018. év**

adatok Ft-ban

1	A Jogcím	B Jogcím megnevezése	C Mutatószám	D ÖSSZESEN	E		F		G	H
					CSANÁDPALOTA		KIRÁLYHEGYES			
					Alkalmazott osztószám	Feladatalapú támogatás	Alkalmazott osztószám	Feladatalapú támogatás		
2	II.1.(1)1	Óvodapedagógusok 8 havi bértámogatása	110	30 638 400	86	23 953 658	24	6 684 742		
3	II.1.(1)2	Óvodapedagógusok 4 havi bértámogatása	103	14 140 800	85	11 669 592	18	2 471 208		
4		Óvodapedagógusok átlagbérének és közterheinek elismert összege		44 779 200		35 623 250		9 155 950		
5	II.1.(2)1	Segítők 8 havi bértámogatása	7	10 290 000	6	8 820 000	1	1 470 000		
6	II.1.(2)2	Segítők 4 havi bértámogatása	7	5 145 000	6	4 410 000	1	735 000		
7		Óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők átlagbérének és közterheinek elismert összege		15 435 000		13 230 000		2 205 000		
8		Óvodapedagógusok, és az óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők bértámogatása		60 214 200		48 853 250		11 360 950		
9	II.2.(8)1	Óvodaműködtetési támogatás - 8 hónap	106	5 991 333	82	4 634 805	24	1 356 528		
10	II.2.(8)2	Óvodaműködtetési támogatás - 4 hónap	101	2 805 033	83	2 305 126	18	499 907		
11		Óvodaműködtetési támogatás		8 796 366		6 939 931		1 856 435		
12	II.3.1	Gyerekek utaztatásának 8 havi támogatása	12	1 386 000	12	1 386 000		-		
13	II.3.2	Gyerekek utaztatásának 4 havi támogatása	8	441 000	8	441 000		-		
14		Társulás által fenntartott óvodákba bejáró gyerekek utaztatásának támogatása		1 827 000		1 827 000		-		
15		A köznevelési intézmények működéséhez kapcsolódó támogatás		-		-		-		
16	II.5.b(1)	Alapfokú végzettségű pedagógusok II. kategóriába sorolt óvodapedagógusok kiegészítő támogatása - akik a minősítést 2015. évben szerezték meg	1	401 000	-		1	401 000		
17	II.5.a(2)	Alapfokú végzettségű mesterpedagógus kategóriába sorolt óvodapedagógusok kiegészítő támogatása - akik a minősítést 2014. december 31-éig szerezték meg	1	1 463 000	1	1 463 000	-	-		
18		Kiegészítő támogatás az óvodapedagógusok minősítéséből adódó többletkiadásokhoz		1 864 000		1 463 000		401 000		
19	II.	A TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK EGYES KÖZNEVELÉSI FELADATAINAK TÁMOGATÁSA		72 701 566		59 083 181		13 618 385		
		Királyhegyesi óvónői helyettesítés miatt		-		368 250	-	368 250		
		Mindösszesen		72 701 566		59 451 431		13 250 135		

Bölcsőde

21	III.7.a(1)	A finanszírozás szempontjából elismert szakmai dolgozók bértámogatása: felsőfokú végzettségű		19 001 700		19 001 700			
22	III.7.a(2)	A finanszírozás szempontjából elismert szakmai dolgozók bértámogatása: bölcsődei dajkák, középfokú végzettségű		5 986 000		5 986 000			
23	III.7.b	Bölcsődei üzemeltetési támogatás		1 110 000		1 110 000			
24	III.7.	Bölcsőde, mini bölcsőde támogatása		26 097 700		26 097 700			

Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás és költségvetési szerve 2018. évi összes bevétele költségvetési szervenként

adatok Ft-ban

1	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J
	Előirányzat csoport	Kiemelt előirányzat	Jogcím csoport	Előirányzat csoport	Kiemelt előirányzat	Jogcím csoport	Költségvetés 2018	Kötelezően ellátott feladatok 2018	Önként vállalt feladatok 2018	Állami (államigazgatási) feladatok 2018
2	Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás									
3	1				Működési költségvetés		112 867 694	112 867 694	0	0
4		1			Működési célú támogatások államháztartáson belülről		112 867 694	112 867 694	0	0
5			1		Önkormányzatok működési támogatásai		98 799 266	98 799 266	0	0
6			2		Önkormányzatok működési támogatásai - Szociális ágazati összevont pótlék		0	0	0	0
7			3		Elvonások és befizetések bevételei		0	0	0	0
8			4		Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről		14 068 427	14 068 427	0	0
9		2			Közhatalmi bevételek		0	0	0	0
10			1		Vagyoni típusú adók		0	0	0	0
11			2		Értékesítési és forgalmi adó (Helyi iparüzési adó)		0	0	0	0
12			3		Gépjármű adó		0	0	0	0
13			4		Egyéb közhatalmi bevételek		0	0	0	0
14		3			Működési bevételek		0	0	0	0
15			1		Áru- és készletértékesítés ellenértéke		0	0	0	0
16			2		Szolgáltatások ellenértéke		0	0	0	0
17			3		Közvetített szolgáltatások értéke		0	0	0	0
18			4		Tulajdonosi bevételek		0	0	0	0
19			5		Ellátási díjak		0	0	0	0
20			6		Kiszámlázott általános forgalmi adó		0	0	0	0
21			7		Általános forgalmi adó visszatérítése		0	0	0	0
22			8		Kamat bevételek		0	0	0	0
23			9		Egyéb pénzügyi műveletek bevételei		0	0	0	0
24			10		Biztosító által fizetett kártérítés		0	0	0	0
25			11		Egyéb működési bevételek		0	0	0	0
26		4			Működési célú átvett pénzeszközök		0	0	0	0
27			1		Egyéb működési célú átvett pénzeszközök		0	0	0	0
28		5			Finanszírozási bevételek		0	0	0	0
29			1		Hitel és kölcsön felvétel ÁH-on kívülről		0	0	0	0
30			2		Belföldi értékpapírok bevételei		0	0	0	0
31			3		Maradvány igénybevétele		0	0	0	0
32			4		Központi irányítószervi támogatás		0	0	0	0
33	2				Felhalmozási költségvetés		0	0	0	0
34		1			Felhalmozási bevételek		0	0	0	0
35			1		Ingatlanok értékesítése		0	0	0	0
36			2		Egyéb tárgyi eszközök értékesítése		0	0	0	0
37		2			Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről		0	0	0	0
38			1		Felhalmozási célú önkormányzati támogatások		0	0	0	0
39			2		Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről		0	0	0	0
40		3			Felhalmozási célú átvett pénzeszközök		0	0	0	0
41			1		Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök		0	0	0	0
42		4			Finanszírozási bevételek		0	0	0	0
43			1		Hitel és kölcsön felvétel ÁH-on kívülről		0	0	0	0
44			2		Belföldi értékpapírok bevételei		0	0	0	0
45			3		Maradvány igénybevétele		0	0	0	0
46			4		Központi irányítószervi támogatás		0	0	0	0
47					Összesen:		112 867 694	112 867 694	0	0

Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás és költségvetési szerve 2018. évi összes kiadása költségvetési szervenként és összevontan

										adatok Ft-ban			
1	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J			
	Előirányzat csoport	Kiemelt előirányzat	Jogcím csoport	Előirányzat csoport	Kiemelt előirányzat	Jogcím csoport	Költségvetés	Kötelezően ellátott feladatok	Önként vállalt feladatok	Állami (államigazgatási) feladatok			
2	Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás						2018	2018	2018	2018			
3	1					Működési költségvetés							
4		1				Személyi juttatások	112 867 694						
5		2				Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	0						
6		3				Dologi kiadások	0						
7		4				Ellátottak pénzbeli juttatásai	0						
12		5				Egyéb működési célú kiadások	0						
13			1			Elvonások és befizetések	2 752 871						
14			2			Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása államháztartáson belülre	0						
15			3			Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése államháztartáson belülre	0						
16			4			Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre	0						
17			5			Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása államháztartáson kívülre	2 752 871						
18			6			Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	0						
19			7			Működési célú tartalék	0						
20		6				Finanszírozási kiadások	0						
21			1			Hitel és kölcsön törlesztés ÁH-on kívülre	110 114 823						
22			2			Belföldi értékpapírok kiadása	0						
23			3			Központi irányítószervi támogatás visza fizetése	0						
24			4			Központi, irányítószervi támogatás folyósítása	0						
25						Pénzügyi lízing kiadásai	110 114 823						
26	2					Felhalmozási költségvetés	0						
27		1				Beruházások	0						
28		2				Felújítások	0		0				
29		3				Egyéb felhalmozási célú kiadások	0						
39		4				Finanszírozási kiadások	0						
43						ÖSSZESEN:	0						
48	Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény						112 867 694						
49	1					Működési költségvetés	0						
50		1				Személyi juttatások	110 114 823						
51		2				Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	83 777 812						
52		3				Dologi kiadások	16 315 741		0	0			
53						ÖSSZESEN:	10 021 270		0	0			
87	Kiadások összesen előirányzat csoportonként és kiemelt előirányzatonként						110 114 823	0	0	0			
87	1					Működési költségvetés							
88		1				Személyi juttatások	222 982 517						
89		2				Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	83 777 812						
90		3				Dologi kiadások	16 315 741						
91		4				Ellátottak pénzbeli juttatásai	10 021 270						
92		5				Egyéb működési célú kiadások	0						
93		6				Finanszírozási kiadások	2 752 871						
94	2					Felhalmozási költségvetés	110 114 823						
95		1				Beruházások	0						
96		2				Felújítások	0						
97		3				Egyéb felhalmozási célú kiadások	0						
98		4				Finanszírozási kiadások	0						
99						Kiadások összesen:	0						
							222 982 517						

Munkaszervezeti hozzájárulás fizetési kötelezettségének kimutatása**településenként****adatok Ft-ban**

	A	B	C
1	Szervezet megnevezése	Kiadások összesen	Munkaszervezeti hozzájárulás
2	Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény	110 114 823	2 752 871
3	- ebből: Napsugár Óvoda Csanádpalota	49 458 948	1 236 474
4	- ebből: Napsugár Óvoda Kövegy	8 807 758	220 194
5	- ebből: Királyhegyesi Óvodai Tagintézmény	16 872 230	421 806
6	- ebből: Csanádpalotai Bölcsődei Tagintézmény	34 975 887	874 397
7	Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény - ÖSSZESEN	110 114 823	2 752 871

1.7. melléklet a 6/2018. (02.27.) határozathoz

**Csanádapalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás és költségvetési szerve
2018. évi felhalmozási költségvetése**

A		B	C	D
Bevételi jogcím		Összeg	Kiadási jogcím	Összeg
1				
2	Ingyenértékesítés	0	Felújítás	0
3	tárgyi eszközök értékesítése	0	Felújítás összesen	0
4	Felhalmozási bevételek összesen	0	Beruházás	0
5	Felhalmozási célú támogatások összesen	0	Beruházás összesen	0
6	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök összesen	0	Egyéb felhalmozási célú kiadások összesen	0
7	MINDÖSSZESEN	0	MINDÖSSZESEN	0

adatok Ft-ban

**Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás és költségvetési szerve
2018. évi engedélyezett álláshelyeinek meghatározása**

	A	B	C	D
1	Költségvetési szerv megnevezése	Álláshely megnevezése	Engedélyezett álláshely	Létszám (fő)
2	Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás	-	-	
3	Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény	Napsugár Óvoda Csanádpalota	15,0	27
4		Királyhegyesi Óvodai Tagintézmény	3,0	
5		Csanádpalotai Bölcsődei Tagintézmény	9,0	
6	Összesen			27

1.9. melléklet a 6/2018. (02.27.) határozathoz

**Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás és költségvetési szerve
több éves kihatással járó kötelezettségei**

	A	B	C	D	E	F	G		H
							Kötelezettség		
	Kötelezettség jogcíme	Intézmény neve	Kötelezettség vállalás éve	2018	2019	2020	2021	Lejárat éve	
4				0					
5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KÖTELEZETTSÉGEK ÖSSZESEN			0	0	0	0	-	
6				0				-	
7	FELHALMOZÁSI CÉLÚ KÖTELEZETTSÉGEK ÖSSZESEN			0				-	
8	MINDÖSSZESEN			0	0	0	0	-	

adatok Ft-ban

1.10. melléklet a 6/2018. (02.27.) határozathoz

**Csanádapalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás és költségvetési szerve
által nyújtott 2018. évi közvetett támogatások**

	adatok Ft-ban																			
	A		B		C		D		E		F		G		H		I		J	
	A támogatás kedvezményezettje		jogcím		Adóelengedés mérték %		összeg		jogcím		Adókedvezmény mérték %		összeg		jogcím		Egyéb összeg		Összesen	
1																				
2	ellátottak térítési díjának méltányossági alapon történő elengedése				0		0				0		0						0	
3	lakosság részére lakásépítési, -felújítási kölcsön elengedése				0		0				0		0						0	
4	ipartűzési adónál biztosított kedvezmény mentesség				0		0				0		0						0	
5	gépjárműadónál biztosított kedvezmény mentesség				0		0				0		0						0	
6	egyéb nyújtott kedvezmény , kölcsön elengedés				0		0				0		0						0	

**Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás és költségvetési szerve adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő
fizetési kötelezettségeinek bemutatása**

adatok Ft-ban

1	A MEGNEVEZÉS	B Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség összegei				F ÖSSZESEN
		2018	2019	2020	2021	
		2	Helyi adók	0	0	
3	Osztalék, koncessziós díjak	0	0	0	0	0
4	Díjak, pótlékok, bírságok	0	0	0	0	0
5	Tárgyi eszközök, immateriális javak, vagyon értékű jog értékesítése, vagyonhasznosításból származó bevétel	0	0	0	0	0
6	Részvények, részesedések értékesítése	0	0	0	0	0
7	Vállalatértékesítésből, privatizációból származó bevételek	0	0	0	0	0
8	Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	0	0	0	0	0
9	Saját bevételek (02+... +08)	0	0	0	0	0
10	Saját bevételek (09. sor) 50%-a	0	0	0	0	0
11	Előző év(ek)ben keletkezett tárgyévi fizetési kötelezettség (12+.....+18)	0	0	0	0	0
12	Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	0	0	0	0	0
13	Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	0	0	0	0	0
14	Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	0	0	0	0	0
15	Adott váltó	0	0	0	0	0
16	Pénzügyi lízing	0	0	0	0	0
17	Halasztott fizetés	0	0	0	0	0
18	Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	0	0	0	0	0
19	Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (20+.....+26)	0	0	0	0	0
20	Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	0	0	0	0	0
21	Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	0	0	0	0	0
22	Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	0	0	0	0	0
23	Adott váltó	0	0	0	0	0
24	Pénzügyi lízing	0	0	0	0	0
25	Halasztott fizetés	0	0	0	0	0
26	Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	0	0	0	0	0
27	Fizetési kötelezettség összesen (11+19)	0	0	0	0	0
28	Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (10-27)	0	0	0	0	0

**Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás és költségvetési szerve
2018. ÉVI ÖSSZESÍTETT ELŐIRÁNYZAT FELHASZNÁLÁSI ÜTEMTERVE**

adatok Ft-ban

	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q
1		Kiemelt előirányzatok		eredeti előirányzat	január	február	március	április	május	június	július	augusztus	szeptember	október	november	december	összesen
2	BEVÉTELEK																
3	Működési bevételek																
4		Működési célú támogatások ÁH-on belülről	112 867 694	13 544 123	9 029 416	9 029 416	9 029 416	9 029 416	9 029 416	9 029 416	9 029 416	9 029 416	9 029 416	9 029 416	9 029 416	9 029 416	112 867 694
6		Közhatalmi bevételek															0
7		Működési bevételek															0
8		Működési célú átvett pénzeszközök															0
9	Finanszírozási bevételek																0
10		Központi irányító szervei támogatás	110 114 823	13 213 779	8 809 186	8 809 186	8 809 186	8 809 186	8 809 186	8 809 186	8 809 186	8 809 186	8 809 186	8 809 186	8 809 186	8 809 186	110 114 823
11	Felhalmozási bevételek																0
12		Felhalmozási bevételek	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
13	BEVÉTELEK ÖSSZESEN			222 982 517	26 757 902	17 838 601	17 838 601	17 838 601	17 838 601	17 838 601	17 838 601	17 838 601	17 838 601	17 838 601	17 838 601	17 838 601	222 982 517
14	KIADÁSOK																
15	Működési kiadások																
16		Személyi juttatások	83 777 812	6 981 484	6 981 484	6 981 484	6 981 484	6 981 484	6 981 484	6 981 484	6 981 484	6 981 484	6 981 484	6 981 484	6 981 484	6 981 484	83 777 812
17		Munkaadókat terhelő járulékok és SZOCHO	16 315 741	1 359 645	1 359 645	1 359 645	1 359 645	1 359 645	1 359 645	1 359 645	1 359 645	1 359 645	1 359 645	1 359 645	1 359 645	1 359 645	16 315 741
18		Dologi kiadások	10 021 270	835 106	835 106	835 106	835 106	835 106	835 106	835 106	835 106	835 106	835 106	835 106	835 106	835 106	10 021 270
20		Egyéb működési célú kiadások	2 752 871	229 406	229 406	229 406	229 406	229 406	229 406	229 406	229 406	229 406	229 406	229 406	229 406	229 406	2 752 871
21		Finanszírozási kiadások	110 114 823	9 176 235	9 176 235	9 176 235	9 176 235	9 176 235	9 176 235	9 176 235	9 176 235	9 176 235	9 176 235	9 176 235	9 176 235	9 176 235	110 114 823
22	Felhalmozási kiadások																
23		Beruházások	0														0
24		Felújítás	0														0
25	KIADÁSOK ÖSSZESEN			222 982 517	18 581 876	18 581 876	18 581 876	18 581 876	18 581 876	18 581 876	18 581 876	18 581 876	18 581 876	18 581 876	18 581 876	18 581 876	222 982 517

ELŐTERJESZTÉS

Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás
Társulási Tanácsának2018. február 22. napján 8⁰⁰ órakor tartandó nyílt üléséreCsanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás 2018. évi költségvetésének
jóváhagyása*Tisztelt Társulási Tanács!*

Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás 2018. február 8-án tárgyalta a 2018. évi költségvetési határozat tervezetét. Az ülésen elhangzottak alapján az óvodavezető, a pedagógiai asszisztens és az óvodatitkár személyi kiadásaihoz kapcsolódó támogatások is megbontásra kerültek. Módosításra került és Kövegy Önkormányzatánál kerül kimutatásra a Kövegyről bejáró gyerekekhez kapcsolódó Társulás által fenntartott óvodákba bejáró gyerekek utaztatásának támogatása.

Ezeket a módosításokat tartalmazza az alábbi táblázat.

	Csanádpalota óvoda	Kövegy óvoda	Csanádpalota bölcsőde	Királyhegyes óvoda
	73 fő	13 fő	30 fő	22 fő
Támogatás	50 152 003 Ft	8 931 179 Ft	26 097 700 Ft	13 618 385 Ft
Vezetői támogatás levonása	-8 736 233 Ft	-1 555 767 Ft		
Vezetői támogatás arányosítása	5 444 319 Ft	969 536 Ft	2 237 391 Ft	1 640 754 Ft
Óvonő helyettesítés	368 250 Ft			-368 250 Ft
Utaztatás költségének levonása	-1 582 233 Ft	-281 767 Ft		
Utaztatás költsége		1 864 000 Ft		
Önkormányzati hozzájárulás	3 812 841 Ft	-1 119 422 Ft	6 640 796 Ft	1 981 341 Ft
Bevétel összesen	49 458 948 Ft	8 807 758 Ft	34 975 887 Ft	16 872 230 Ft
Kiadás	53 533 256 Ft	9 533 319 Ft	32 206 732 Ft	14 841 516 Ft
Vezetői kiadás levonása	-10 812 586 Ft	-1 925 529 Ft		
Vezetői kiadás arányosítása	6 738 278 Ft	1 199 967 Ft	2 769 155 Ft	2 030 714 Ft
Kiadás összesen	49 458 948 Ft	8 807 758 Ft	34 975 887 Ft	16 872 230 Ft

A táblázatból látható, hogy Kövegy Község Önkormányzatának az óvoda működtetéséhez nem kell hozzájárulni, mert a bejáró gyermekekhez kapcsolódó támogatást teljes mértékben ott vettük figyelembe. Ezen támogatás igénybevételére az alábbi szabályok vonatkoznak:

„A támogatás a Möt. alapján létrehozott társulás által fenntartott óvodákba járó - az 1.a) pontban figyelembe vett - gyermeklétszámból azon gyermekek után igényelhető, akik a lakóhelyüktől, ennek hiányában tartózkodási helyüktől eltérő településen veszik igénybe az óvodai ellátást és utaztatásuk autóbusz működtetésével, iskolabusz-szolgáltatás vagy külön célú menetrendszerinti autóbusz szolgáltatás vásárlásával biztosított. E támogatás szempontjából iskolabusz-szolgáltatás vásárlásnak minősül a menetrendtől függetlenül kizárólag e célból indított járat(ok) igénybevétele. A támogatás igénybevételének további feltétele, hogy az utaztatott gyermekek mellett kísérő utazzon.

A támogatás szempontjából az adott napon figyelembe vehető egy főként az a gyermek, akinek az utazását mind az oda-, mind a visszaúton a fentiek szerint biztosították. Az utaztatott gyermekek számának meghatározása: tervezéskor az éves becsült létszám, elszámolásnál az utaztatás kapcsán készített nyilvántartás alapján naponta összesített ellátottak száma osztva 220-szal.”

Csanádpalota Városi Önkormányzat döntése alapján a 2018. évi költségvetést minden intézménynek felül kellett vizsgálni, és a hiány jelentős mértéke miatt csökkentési javaslatokat kellett tenni az intézmény vezetőjének. Az egyeztető tárgyaláson csökkentésre került a költségvetés főösszege 3.329.608 Ft-tal, mely érinti az óvoda királyhegyesi tagintézményét is. Királyhegyes tekintetében elvonásra került a közalkalmazottaknak adható cafeteria, mely 3 fő-nél 180.000 Ft személyi juttatás és 61.596 Ft munkaadókat terhelő járulék. Csanádpalotánál az elvonás továbbképzést, cafeteriát és eszközbeszerzést érint 3.088.012 Ft összegben.

A munkaszervezethez kapcsolódó önkormányzatokat érintő költségek változtak, mert az óvodavezető, a pedagógiai asszisztens és az óvodatitkár arányosított kiadásai megjelennek a településeknél az érintett feladatoknál.

	Kiadás	Munkaszervezet (2,5%)
Királyhegyes	16 872 230 Ft	421 806 Ft
Napsugár Óvoda CSP	49 458 948 Ft	1 236 474 Ft
Napsugár Óvoda Kövegy	8 807 758 Ft	220 194 Ft
Bölcsőde	34 975 887 Ft	874 397 Ft
Összesen	110 114 823 Ft	2 752 871 Ft

Az előterjesztéssel kapcsolatban az alábbi határozati javaslatot terjesztem a tisztelt Társulási Tanács elé:

...../2018: (.....)

Tárgy: Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás és költségvetési szerve 2018. évi költségvetésének elfogadása

HATÁROZATI JAVASLAT

1.) Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa (továbbiakban: Társulási Tanács) a Társulás és költségvetési szerve 2018. évi költségvetését

- a.) 222 982 517 Ft működési bevétellel
- b.) 222 982 517 Ft működési kiadással
- c.) 0 Ft felhalmozási bevétellel és
- d.) 0 Ft felhalmozási kiadással

jóváhagyja.

2.) A Társulási Tanács a Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás 2018. évi költségvetését

- a.) 116 280 542 Ft működési bevétellel
- b.) 116 280 542 Ft működési kiadással
- c.) 0 Ft felhalmozási bevétellel és
- d.) 0 Ft felhalmozási kiadással

3.) A Társulási Tanács a Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény 2018. évi költségvetését

- a.) 110 114 823 Ft működési bevétellel
- b.) 110 114 823 Ft működési kiadással
- c.) 0 Ft felhalmozási bevétellel és
- d.) 0 Ft felhalmozási kiadással

jóváhagyja.

Társulási Tanács a b.) pont szerinti működési kiadásokat az alábbi kiemelt előirányzatok szerint

ba.) személyi juttatások	83 777 812 Ft
bb.) munkaadót terhelő járulékok és SZOCHO	16 315 741 Ft
bc.) dologi kiadások	10 021 270 Ft

jóváhagyja.

4.) A Társulási Tanács a Társulás és költségvetési szerve 2018. évi költségvetésének mérlegszerű bemutatását a határozat 1. melléklete szerint jóváhagyja.


- 5.) A Társulási Tanács a Társulást megillető feladatalapú támogatás összegét a 2 melléklet szerint tudomásul veszi.
- 6.) A Társulási Tanács a Társulás és költségvetési szerve 2018. évi költségvetése bevételeinek részletezését a 3. melléklet szerint jóváhagyja.
- 7.) A Társulási Tanács a Társulás és költségvetési szerve 2018. évi költségvetése kiadásainak részletezését a 4. melléklet szerint jóváhagyja.
- 8.) A Társulási Tanács a Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény 2018. évi költségvetésének Önkormányzatonként és tagintézményenként történő megosztását az 5. melléklet szerinti részletezéssel jóváhagyja.
- 9.) A Társulási Tanács a társult önkormányzatok által – a társulási megállapodás alapján fizetendő munkaszervezeti hozzájárulás összegét – a 6 melléklet szerint jóváhagyja.
- 10.) A Társulási Tanács a Társulás és költségvetési szerve felhalmozási bevételeit és kiadásait a 7. melléklet szerint jóváhagyja.
- 11.) A Társulási Tanács a Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény engedélyezett álláshelyeit a 8. melléklet szerint jóváhagyja.
- 12.) A Társulási Tanács a Társulás és költségvetési szerve több éves kihatással járó kötelezettségeinek kimutatását a 9. melléklet szerint jóváhagyja.
- 13.) A Társulási Tanács a Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény 2018. évi közvetett támogatásainak kimutatását a 10. melléklet szerint jóváhagyja.
- 14.) A Társulási Tanács a Társulás és költségvetési szerve adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek bemutatását a 11. melléklet szerint jóváhagyja.
- 15.) A Társulási Tanács a Társulás és költségvetési szerve 2018. évi előirányzat felhasználási ütemtervét a 12. melléklete szerint jóváhagyja.

A határozatról értesítést kapnak:

- 1.) Társulási Tanács elnöke
- 2.) Társulási Tanács alelnök
- 3.) Társult Önkormányzatok Képviselő-testületei

Csanádpalota 2018. február 21.

4

 Nyergesné Kovács Erzsébet
Társulási Tanács elnöke

1.1. melléklet az/2018. (.....) határozathoz

**Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás és költségvetési szerve
2018. évi bevételeinek és kiadásainak MÉRLEGSZERŰ KIMUTATÁSA**

A		B	C	D
Bevételek		2018. évi előirányzat	Kiadások	2018. évi előirányzat
2	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	112 867 694	Személyi juttatások	83 777 812
3	Közhatalmi bevételek	0	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	16 315 741
4	Működési bevételek	0	Dologi kiadások	10 021 270
5	Működési célú átvett pénzeszközök	0	Ellátottak pénzbeli juttatásai	0
6	Finanszírozási bevételek	110 114 823	Egyéb működési célú kiadások	2 752 871
7			Finanszírozási kiadások	110 114 823
8	Működési bevételek	222 982 517	Működési kiadások	222 982 517
9	Felhalmozási bevételek	0	Beruházások	0
10	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	0	Felújítások	0
11	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	Egyéb felhalmozási célú kiadások	0
12	Finanszírozási bevételek	0	Finanszírozási kiadások	0
14	Felhalmozási bevételek	0	Felhalmozási kiadások	0
15	BEVÉTELEK ÖSSZESEN	222 982 517	KIADÁSOK ÖSSZESEN	222 982 517

adatok Ft-ban

A települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása
2018. év

adatok Ft-ban

1	A Jogcím	B Jogcím megnevezése	C Mutatószám	D ÖSSZESEN	E		F		G	H		
					CSANÁDPALOTA		KIRÁLYHEGYES		Alkalmazott osztószám	Feladatalapú támogatás	Alkalmazott osztószám	Feladatalapú támogatás
					Alkalmazott osztószám	Feladatalapú támogatás	Alkalmazott osztószám	Feladatalapú támogatás				
2	II.1.(1)1	Óvodapedagógusok 8 havi bértámogatása	110	30 638 400	86	23 953 658	24	6 684 742				
3	II.1.(1)2	Óvodapedagógusok 4 havi bértámogatása	103	14 140 800	85	11 669 592	18	2 471 208				
4		Óvodapedagógusok átlagbérének és közterheinek elismert összege		44 779 200		35 623 250		9 155 950				
5	II.1.(2)1	Segítők 8 havi bértámogatása	7	10 290 000	6	8 820 000	1	1 470 000				
6	II.1.(2)2	Segítők 4 havi bértámogatása	7	5 145 000	6	4 410 000	1	735 000				
7		Óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők átlagbérének és közterheinek elismert összege		15 435 000		13 230 000		2 205 000				
8		Óvodapedagógusok, és az óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők bértámogatása		60 214 200		48 853 250		11 360 950				
9	II.2.(8)1	Óvodaműködtetési támogatás - 8 hónap	106	5 991 333	82	4 634 805	24	1 356 528				
10	II.2.(8)2	Óvodaműködtetési támogatás - 4 hónap	101	2 805 033	83	2 305 126	18	499 907				
11		Óvodaműködtetési támogatás		8 796 366		6 939 931		1 856 435				
12	II.3.1	Gyerekek utaztatásának 8 havi támogatása	12	1 386 000	12	1 386 000		-				
13	II.3.2	Gyerekek utaztatásának 4 havi támogatása	8	441 000	8	441 000		-				
14		Társulás által fenntartott óvodákba bejáró gyerekek utaztatásának támogatása		1 827 000		1 827 000		-				
15		A köznevelési intézmények működéséhez kapcsolódó támogatás		-		-		-				
16	II.5.b(1)	Alapfokú végzettségű pedagógusok II. kategóriába sorolt óvodapedagógusok kiegészítő támogatása - akik a minősítést 2015. évben szerezték meg	1	401 000	-		1	401 000				
17	II.5.a(2)	Alapfokú végzettségű mesterpedagógus kategóriába sorolt óvodapedagógusok kiegészítő támogatása - akik a minősítést 2014. december 31-éig szerezték meg	1	1 463 000	1	1 463 000	-	-				
18		Kiegészítő támogatás az óvodapedagógusok minősítéséből adódó többletkiadásokhoz		1 864 000		1 463 000		401 000				
19	II.	A TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK EGYES KÖZNEVELÉSI FELADATAINAK TÁMOGATÁSA		72 701 566		59 083 181		13 618 385				
		Királyhegyesi óvónői helyettesítés miatt		-		368 250	-	368 250				
		Mindösszesen		72 701 566		59 451 431		13 250 135				

Bölcso

21	III.7.a(1)	A finanszírozás szempontjából elismert szakmai dolgozók bértámogatása: felsőfokú végzettségű		19 001 700		19 001 700			
22	III.7.a(2)	A finanszírozás szempontjából elismert szakmai dolgozók bértámogatása: bölcsoi dajkák, középfokú végzettségű		5 986 000		5 986 000			
23	III.7.b	Bölcsoi üzemeltetési támogatás		1 110 000		1 110 000			
24	III.7.	Bölcso, mini bölcso támogatása		26 097 700		26 097 700			

Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás és költségvetési szerve 2018. évi összes bevétele költségvetési szervenként

adatok Ft-ban

1	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	
	Előirányzat csoport	Kiemelt előirányzat	Jogcím csoport	Előirányzat csoport	Kiemelt előirányzat	Jogcím csoport	Költségvetés 2018	Kötelezően ellátott feladatok 2018	Önként vállalt feladatok 2018	Állami (államigazgatási) feladatok 2018	
2	Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás										
3	1			Működési költségvetés			112 867 694	112 867 694	0	0	
4		1		Működési célú támogatások államháztartáson belülről			112 867 694	112 867 694	0	0	
5			1	Önkormányzatok működési támogatásai			98 799 266	98 799 266	0	0	
6			2	Önkormányzatok működési támogatásai - Szociális ágazati összevont pótlék			0	0	0	0	
7			3	Elvonások és befizetések bevételei			0	0	0	0	
8			4	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről			14 068 427	14 068 427	0	0	
9		2		Közhatalmi bevételek			0	0	0	0	
10			1	Vagyoni típusú adók			0	0	0	0	
11			2	Értékesítési és forgalmi adó (Helyi iparüzési adó)			0	0	0	0	
12			3	Gépjármű adó			0	0	0	0	
13			4	Egyéb közhatalmi bevételek			0	0	0	0	
14		3		Működési bevételek			0	0	0	0	
15			1	Áru- és készletértékesítés ellenértéke			0	0	0	0	
16			2	Szolgáltatások ellenértéke			0	0	0	0	
17			3	Közvetített szolgáltatások értéke			0	0	0	0	
18			4	Tulajdonosi bevételek			0	0	0	0	
19			5	Ellátási díjak			0	0	0	0	
20			6	Kiszámlázott általános forgalmi adó			0	0	0	0	
21			7	Általános forgalmi adó visszatérítése			0	0	0	0	
22			8	Kamat bevételek			0	0	0	0	
23			9	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei			0	0	0	0	
24			10	Biztosító által fizetett kártérítés			0	0	0	0	
25			11	Egyéb működési bevételek			0	0	0	0	
26		4		Működési célú átvett pénzeszközök			0	0	0	0	
27			1	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök			0	0	0	0	
28		5		Finanszírozási bevételek			0	0	0	0	
29			1	Hitel és kölcsön felvétel ÁH-on kívülről			0	0	0	0	
30			2	Belföldi értékpapírok bevételei			0	0	0	0	
31			3	Maradvány igénybevétele			0	0	0	0	
32			4	Központi irányítószervi támogatás			0	0	0	0	
33	2			Felhalmozási költségvetés			0	0	0	0	
34		1		Felhalmozási bevételek			0	0	0	0	
35			1	Ingatlanok értékesítése			0	0	0	0	
36			2	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése			0	0	0	0	
37		2		Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről			0	0	0	0	
38			1	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások			0	0	0	0	
39			2	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről			0	0	0	0	
40		3		Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			0	0	0	0	
41			1	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök			0	0	0	0	
42		4		Finanszírozási bevételek			0	0	0	0	
43			1	Hitel és kölcsön felvétel ÁH-on kívülről			0	0	0	0	
44			2	Belföldi értékpapírok bevételei			0	0	0	0	
45			3	Maradvány igénybevétele			0	0	0	0	
46			4	Központi irányítószervi támogatás			0	0	0	0	
47				Összesen:			112 867 694	112 867 694	0	0	

Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás és költségvetési szerve 2018. évi összes bevétele költségvetési szervenként

adatok Ft-ban

I	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J
	Előirányzat csoport	Kiemelt előirányzat	Jogcím csoport	Előirányzat csoport	Kiemelt előirányzat	Jogcím csoport	Költségvetés 2018	Kötelezően ellátott feladatok 2018	Önként vállalt feladatok 2018	Állami (államigazgatási) feladatok 2018
48	Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény									
49	1				Működési költségvetés		0	0	0	0
50		1			Működési célú támogatások államháztartáson belülről		0	0	0	0
51			1		Önkormányzatok működési támogatásai		0	0	0	0
52					Elvonások és befizetések bevételei		0	0	0	0
53					Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről		0	0	0	0
54		1			Közhatalmi bevételek		0	0	0	0
55			1		Vagyoni típusú adók		0	0	0	0
56			2		Gépjármű adó		0	0	0	0
57			3		Egyéb közhatalmi bevételek		0	0	0	0
58		2			Működési bevételek		0	0	0	0
59			1		Áru- és készletértékesítés ellenértéke		0	0	0	0
60			2		Szolgáltatások ellenértéke		0	0	0	0
61			3		Közvetített szolgáltatások értéke		0	0	0	0
62			4		Tulajdonosi bevételek		0	0	0	0
63			5		Ellátási díjak		0	0	0	0
64			6		Kiszámlázott általános forgalmi adó		0	0	0	0
65			7		Általános forgalmi adó visszatérítése		0	0	0	0
66			8		Kamat bevételek		0	0	0	0
67			9		Egyéb pénzügyi műveletek bevételei		0	0	0	0
68			10		Egyéb működési bevételek		0	0	0	0
69		3			Működési célú átvett pénzeszközök		0	0	0	0
70			1		Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson kívülről		0	0	0	0
71			2		Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről		0	0	0	0
72			3		Egyéb működési célú átvett pénzeszközök		0	0	0	0
73		4			Finanszírozási bevételek		110 114 823	110 114 823	0	0
74			1		Hitel és kölcsön felvétel ÁH-on kívülről		0	0	0	0
75			2		Belföldi értékpapírok bevételei		0	0	0	0
76			3		Maradvány igénybevétele		0	0	0	0
77			4		Központi irányítószervi támogatás		110 114 823	110 114 823	0	0
78					Összesen:		110 114 823	110 114 823	0	0
79	Bevételek összesen előirányzat csoportonként és kiemelt előirányzatonként									
80	1				Működési költségvetés		222 982 517	222 982 517		0
81		1			Működési célú támogatások államháztartáson belülről		112 867 694	112 867 694		0
82		2			Közhatalmi bevételek		0	0		0
83		3			Működési bevételek		0	0		0
84		4			Működési célú átvett pénzeszközök		0	0		0
85		5			Finanszírozási bevételek		110 114 823	110 114 823		0
86	2				Felhalmozási költségvetés		0	0		0
87		1			Felhalmozási bevételek		0	0		0
88		2			Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről		0	0		0
89		3			Felhalmozási célú átvett pénzeszközök		0	0		0
90		4			Finanszírozási bevételek		0	0		0
91					Bevételek összesen:		222 982 517	222 982 517		0

Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás és költségvetési szerve 2018. évi összes kiadása költségvetési szervenként és összevontan

adatok Ft-ban

1	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	
	Előirányzat csoport	Kiemelt előirányzat	Jogcím csoport	Előirányzat csoport	Kiemelt előirányzat		Költségvetés	Kötelezően ellátott feladatok	Önként vállalt feladatok	Állami (államigazgatási) feladatok	
						Jogcím csoport	2018	2018	2018	2018	
2	Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás										
3	1			Működési költségvetés			112 867 694				
4		1		Személyi juttatások			0				
5		2		Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó			0				
6		3		Dologi kiadások			0				
7		4		Ellátottak pénzbeli juttatásai			0				
12		5		Egyéb működési célú kiadások			2 752 871				
13			1			Elvonások és befizetések	0				
14			2			Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása államháztartáson belülre	0				
15			3			Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése államháztartáson belülre	0				
16			4			Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre	2 752 871				
17			5			Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása államháztartáson kívülre	0				
18			6			Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	0				
19			7			Működési célú tartalék	0				
20		6		Finanszírozási kiadások			110 114 823				
21			1			Hitel és kölcsön törlesztés ÁH-on kívülre	0				
22			2			Belföldi értékpapírok kiadása	0				
23			3			Központi irányítószervi támogatás viszafejtése	0				
24			4			Központi, irányítószervi támogatás folyósítása	110 114 823				
25						Pénzügyi lízing kiadásai	0				
26	2			Felhalmozási költségvetés			0				
27		1		Beruházások			0		0		
28		2		Felújítások			0				
29		3		Egyéb felhalmozási célú kiadások			0				
39		4		Finanszírozási kiadások			0				
43				ÖSSZESEN:			112 867 694				
48	Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többszintű Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény						0				
49	1			Működési költségvetés			110 114 823				
50		1		Személyi juttatások			83 777 812				
51		2		Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó			16 315 741		0	0	
52		3		Dologi kiadások			10 021 270		0	0	
53				ÖSSZESEN:			110 114 823		0	0	0
87	Kiadások összesen előirányzat csoportonként és kiemelt előirányzatonként										
87	1			Működési költségvetés			222 982 517				
88		1		Személyi juttatások			83 777 812				
89		2		Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó			16 315 741				
90		3		Dologi kiadások			10 021 270				
91		4		Ellátottak pénzbeli juttatásai			0				
92		5		Egyéb működési célú kiadások			2 752 871				
93		6		Finanszírozási kiadások			110 114 823				
94	2			Felhalmozási költségvetés			0				
95		1		Beruházások			0				
96		2		Felújítások			0				
97		3		Egyéb felhalmozási célú kiadások			0				
98		4		Finanszírozási kiadások			0				
99				Kiadások összesen:			222 982 517				

1.5. melléklet a/2018 (.....) határozathoz

**Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény
2018. évi bevételei és kiadásai tagintézeti megosztásban**

A		B		C		D		E
Kiemelt előirányzat/Jogcím		Napsugár Óvoda Csanádpalota		Királyhegyesi Óvodai Tagintézmény		Csanádpalotai Bölcsődei Tagintézmény		ÖSSZESEN
2	BEVÉTELEK							
3	Feladat alapú támogatás	49 159 431		13 250 135		26 097 700		88 507 266
4	Működési célú támogatások (irányítószervtől kapott)	6 413 855		1 640 754		2 237 391		-
5	Önkormányzatok működési támogatása	2 693 419		1 981 341		6 640 796		11 315 556
6	Működési célú támogatások összesen	58 266 706		16 872 230		34 975 887		99 822 822
7	Működési bevételek (intézményi saját)	-		-		-		-
8	BEVÉTELEK ÖSSZESEN	58 266 706		16 872 230		34 975 887		110 114 823
9	KIADÁSOK							
10	Személyi juttatások	37 785 840		10 989 780		24 360 412		73 136 032
11	Működési kiadások jálékok és SZOCHO	7 343 160		2 078 496		4 797 750		14 219 406
12	Dologi kiadások	5 199 460		1 773 240		3 048 570		10 021 270
13	Vezetői kiadások	7 938 246		2 030 714		2 769 155		12 738 115
13	Működési kiadások összesen	58 266 706		16 872 230		34 975 887		110 114 823
14	Felhalmozási kiadások	-		-		-		-
15	KIADÁSOK ÖSSZESEN	58 266 706		16 872 230		34 975 887		110 114 823

adatok Ft-ban

Munkaszervezeti hozzájárulás fizetési kötelezettségének kimutatása**településenként**

			adatok Ft-ban	
	A		B	C
1	Szervezet megnevezése		Kiadások összesen	Munkaszervezeti hozzájárulás
2	Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény		110 114 823	2 752 871
3	- ebből: Napsugár Óvoda Csanádpalota		49 458 948	1 236 474
4	- ebből: Napsugár Óvoda Kövegy		8 807 758	220 194
5	- ebből: Királyhegyesi Óvodai Tagintézmény		16 872 230	421 806
6	- ebből: Csanádpalotai Bölcsődei Tagintézmény		34 975 887	874 397
7	Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény - ÖSSZESEN		110 114 823	2 752 871

1.7. melléklet a/2018. (.....) határozathoz

**Csanádapalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás és költségvetési szerve
2018. évi felhalmozási költségvetése**

		adatok Ft-ban	
	A	B	C
	Bevételi jogcím	Összeg	Kiadási jogcím
			Összeg
1			
2	Ingtatlanok értékesítése	0	Felújítás
3	tárgyi eszközök értékesítése	0	Felújítás összesen
4	Felhalmozási bevételek összesen	0	Beruházás
5	Felhalmozási célú támogatások összesen	0	Beruházás összesen
6	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök összesen	0	Egyéb felhalmozási célú kiadások összesen
7	MINDÖSSZESEN	0	MINDÖSSZESEN
			0

**Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás és költségvetési szerve
2018. évi engedélyezett álláshelyeinek meghatározása**

	A	B	C	D
1	Költségvetési szerv megnevezése	Álláshely megnevezése	Engedélyezett álláshely	Létszám (fő)
2	Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás	-	-	
3	Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény	Napsugár Óvoda Csanádpalota	15,0	27
4		Királyhegyesi Óvodai Tagintézmény	3,0	
5		Csanádpalotai Bölcsődei Tagintézmény	9,0	
6	Összesen			27

1.9. melléklet a/2018. (.....) határozathoz

**Csanádapalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás és költségvetési szerve
több éves kihatással járó kötelezettségei**

A		B	C	D	E	F	G	H
1	Kötelezettség jogcíme	Intézmény neve	Kötelezettség vállalás éve	Kötelezettség			Lejárat éve	
				2018	2019	2020		2021
4				0				
5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KÖTELEZETTSÉGEK ÖSSZESEN			0	0	0	0	-
6				0				-
7	FELHALMOZÁSI CÉLÚ KÖTELEZETTSÉGEK ÖSSZESEN			0				-
8	MINDÖSSZESEN			0	0	0	0	-

adatok Ft-ban

1.10. melléklet a/2018. (.....) határozathoz

**Csanádapalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás és költségvetési szerve
által nyújtott 2018. évi közvetett támogatások**

I	A		B		C		D		E		F		G		H		I		J	
	A támogatás kedvezményezettje		jogcím		Adóelengedés mérték %		összeg		jogcím		Adókedvezmény mérték %		összeg		jogcím		Egyéb összeg			
2	ellátottak térítési díjának méltányossági alapon történő elengedése				0		0				0		0						0	0
3	lakosság részére lakásépítési, -felújítási kölcsön elengedése				0		0				0		0						0	0
4	iparüzési adónál biztosított kedvezmény mentesség				0		0				0		0						0	0
5	gépjárműadónál biztosított kedvezmény mentesség				0		0				0		0						0	0
6	egyéb nyújtott kedvezmény , kölcsön elengedés				0		0				0		0						0	0

adatok Ft-ban

**Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás és költségvetési szerve adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő...
fizetési kötelezettségeinek bemutatása**

adatok Ft-ban

1	A MEGNEVEZÉS	B Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség összegei				F ÖSSZESEN
		2018	2019	2020	2021	
		2	Helvi adók	0	0	
3	Osztalék, koncessziós díjak	0	0	0	0	0
4	Díjak, pótlékok, bírságok	0	0	0	0	0
5	Tárgyi eszközök, immateriális javak, vagyon értékű jog értékesítése, vagyonhasznosításból származó bevétel	0	0	0	0	0
6	Részvények, részesedések értékesítése	0	0	0	0	0
7	Vállalatértékesítésből, privatizációból származó bevételek	0	0	0	0	0
8	Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	0	0	0	0	0
9	Saját bevételek (02+...+08)	0	0	0	0	0
10	Saját bevételek (09. sor) 50%-a	0	0	0	0	0
11	Előző év(ek)ben keletkezett tárgyévi fizetési kötelezettség (12+.....+18)	0	0	0	0	0
12	Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	0	0	0	0	0
13	Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	0	0	0	0	0
14	Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	0	0	0	0	0
15	Adott váltó	0	0	0	0	0
16	Pénzügyi lízing	0	0	0	0	0
17	Halasztott fizetés	0	0	0	0	0
18	Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	0	0	0	0	0
19	Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (20+.....+26)	0	0	0	0	0
20	Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	0	0	0	0	0
21	Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	0	0	0	0	0
22	Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	0	0	0	0	0
23	Adott váltó	0	0	0	0	0
24	Pénzügyi lízing	0	0	0	0	0
25	Halasztott fizetés	0	0	0	0	0
26	Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	0	0	0	0	0
27	Fizetési kötelezettség összesen (11+19)	0	0	0	0	0
28	Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (10-27)	0	0	0	0	0

**Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás és költségvetési szerve
2018. ÉVI ÖSSZESÍTETT ELŐIRÁNYZAT FELHASZNÁLÁSI ÜTEMTERVE**

adatok Ft-ban

	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q
1		Kiemelt előirányzatok		eredeti előirányzat	január	február	március	április	május	június	július	augusztus	szeptember	október	november	december	összesen
2	BEVÉTELEK																
3	Működési bevételek																
4		Működési célú támogatások ÁH-on belülről	112 867 694	13 544 123	9 029 416	9 029 416	9 029 416	9 029 416	9 029 416	9 029 416	9 029 416	9 029 416	9 029 416	9 029 416	9 029 416	9 029 416	112 867 694
6		Közhatalmi bevételek															0
7		Működési bevételek															0
8		Működési célú átvett pénzeszközök															0
9	Finanszírozási bevételek																0
10		Központi irányító szervei támogatás	110 114 823	13 213 779	8 809 186	8 809 186	8 809 186	8 809 186	8 809 186	8 809 186	8 809 186	8 809 186	8 809 186	8 809 186	8 809 186	8 809 186	110 114 823
11	Felhalmozási bevételek																0
12		Felhalmozási bevételek	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
13	BEVÉTELEK ÖSSZESEN		222 982 517	26 757 902	17 838 601	17 838 601	17 838 601	17 838 601	17 838 601	17 838 601	17 838 601	17 838 601	17 838 601	17 838 601	17 838 601	17 838 601	222 982 517
14	KIADÁSOK																
15	Működési kiadások																
16		Személyi juttatások	83 777 812	6 981 484	6 981 484	6 981 484	6 981 484	6 981 484	6 981 484	6 981 484	6 981 484	6 981 484	6 981 484	6 981 484	6 981 484	6 981 484	83 777 812
17		Munkaadókat terhelő járulékok és SZOCHO	16 315 741	1 359 645	1 359 645	1 359 645	1 359 645	1 359 645	1 359 645	1 359 645	1 359 645	1 359 645	1 359 645	1 359 645	1 359 645	1 359 645	16 315 741
18		Dologi kiadások	10 021 270	835 106	835 106	835 106	835 106	835 106	835 106	835 106	835 106	835 106	835 106	835 106	835 106	835 106	10 021 270
20		Egyéb működési célú kiadások	2 752 871	229 406	229 406	229 406	229 406	229 406	229 406	229 406	229 406	229 406	229 406	229 406	229 406	229 406	2 752 871
21		Finanszírozási kiadások	110 114 823	9 176 235	9 176 235	9 176 235	9 176 235	9 176 235	9 176 235	9 176 235	9 176 235	9 176 235	9 176 235	9 176 235	9 176 235	9 176 235	110 114 823
22	Felhalmozási kiadások																
23		Beruházások	0														0
24		Felújítás	0														0
25	KIADÁSOK ÖSSZESEN		222 982 517	18 581 876	18 581 876	18 581 876	18 581 876	18 581 876	18 581 876	18 581 876	18 581 876	18 581 876	18 581 876	18 581 876	18 581 876	18 581 876	222 982 517

ELŐTERJESZTÉS

Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás

Társulási Tanácsának

2018. február 27. napján 8⁰⁰ órakor tartandó nyílt ülésére

Csanádpalota Város Önkormányzata és Túri Kálmánné e. v. közötti, a csanádpalotai gyermek közétkeztetési szolgáltatás beszerzésére vonatkozó szerződés módosításának megtárgyalása

Tisztelt Társulási Tanács!

Csanádpalota Város Önkormányzatának Képviselő testülete 2016. március 30-i ülésén a „Csanádpalota és Királyhegyes települések gyermek közétkeztetési szolgáltatásainak beszerzése” tárgyú közbeszerzési eljárást a bírálóbizottság által hozott döntési javaslatot elfogadva eredményesnek nyilvánította. Túri Kálmánné e. v. hirdette ki nyertesnek az alábbi ajánlati árral.

I. rész Csanádpalota gyermekétkeztetés

Értékelési szempont	A) Étkezési napok száma/ év	B) Megajánlott mérték	(A*B)
1. Bölcsődei étkezés (nettó Ft/nap)	230 nap	917,- nettó Ft/ nap/ fő ebből: reggeli 167,- nettó Ft/ nap/ fő tízórai 125,- nettó Ft/ nap/ fő ebéd 465,- nettó Ft/ nap/ fő uzsonna 160,- nettó Ft/ nap/ fő	210.910,-Ft
2. óvodai étkezés (nettó Ft/nap)	221 nap	880,- nettó Ft/ nap/ fő ebből: reggeli 177,- nettó Ft/ nap/ fő ebéd 537,- nettó Ft/ nap/ fő uzsonna 166,- nettó Ft/ nap/ fő	194.480,-Ft
3. általános iskolai étkezés (nettó Ft/nap)	186 nap	998,- nettó Ft/ nap/ fő ebből: reggeli 203,- nettó Ft/ nap/ fő ebéd 607,- nettó Ft/ nap/ fő uzsonna 188,- nettó Ft/ nap/ fő	185.628,-Ft
Értékelési szempont: Mindösszesen nettó ellenérték / ellátott (1.+3.)			591.018,-Ft

A Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, a vállalás szerződés aláírására.

A Vállalkozási Szerződés 2016. április 29. napján került aláírásra a fentiekben meghatározott vállalkozói díjjal.

Túri Kálmánné ev. 2017. január 19. napján kérelmet nyújtott be a vállalkozási szerződés módosítására hivatkozva a szerződés 12. pontjára amely rögzíti, hogy a felek a szerződésben foglalt műszaki tartalom, díj vagy egyéb vállalási feltétel megváltoztatására irányuló szándék esetén a szerződést csak közös megegyezéssel, a Kbt. 141. §-ában foglaltak szerint, írásban módosíthatják. A szerződésmódosítás a kérelemnek megfelelően megtörtént.

Túri Kálmánné ev. 2018. január 11. napján újabb kérelmet nyújtott be a vállalkozási szerződés módosítására. A szerződés-módosításra irányuló kérelem a gyermekétkeztetés díjainak emelésére irányul az alábbiak szerint:

	2016 szerződés szerint			2017 szerződés szerint			2018 vállalkozó által kért			
Bölcsőde	nyersanyag	rezsi	összesen	nyersanyag	rezsi	összesen	nyersanyag	rezsi	összesen	változás mértéke
reggeli			167	87	88	175	92	99	191	
tízórai			125	61	62	123	61	66	127	
ebéd			465	233	235	468	274	263	537	
uzsonna			160	82	83	165	85	93	178	
összesen			917	463	468	931	512	521	1033	112,65%
	2016 szerződés szerint			2017 szerződés szerint			2018 vállalkozó által kért			
Óvoda	nyersanyag	rezsi	összesen	nyersanyag	rezsi	összesen	nyersanyag	rezsi	összesen	változás mértéke
tízórai			177	90	92	182	96	102	198	
ebéd			537	280	294	574	302	328	630	
uzsonna			166	86	87	173	92	96	188	
összesen			880	456	473	929	490	526	1016	115,45%
	2016 szerződés szerint			2017 szerződés szerint			2018 vállalkozó által kért			
Iskola	nyersanyag	rezsi	összesen	nyersanyag	rezsi	összesen	nyersanyag	rezsi	összesen	változás mértéke
tízórai			203	101	103	204	109	118	227	
ebéd			607	325	337	662	350	377	727	
uzsonna			188	95	97	192	100	105	205	
összesen			998	521	537	1058	559	600	1159	116,13%
Iskola	nyersanyag	rezsi	összesen	nyersanyag	rezsi	összesen	nyersanyag	rezsi	összesen	változás mértéke
ebéd			607	325	337	662	350	377	727	119,77%

Túri Kálmánné ev. kérelmében előadta, hogy a 2018. évi foglalkoztatás költségei a minimálbér és a garantált bérminimum emelése (10,1 %), az áfa mértékének változása, valamint a közétkeztetésekhez kapcsolódó jogszabályok szigorodó változása miatt olyan többletterhet jelent számukra, amelyet előre nem láthattak azzal nem számolhattak, és a dolgozók megtartása érdekében elkerülhetetlen az áremelés.

A szerződést akkor lehet módosítani, ha a Kbt. 141. § (4) bekezdés c) pontja együttesen teljesül, azaz a módosítást olyan körülmények teszik szükségessé, amelyeket az ajánlatkérő kellő gondossággal eljárva nem láthatott előre; a módosítás nem változtatja meg a szerződés általános jellegét, az ellenérték növekedése nem haladja meg az eredeti szerződés értékének 50%-át.

Tekintettel arra, hogy a Kbt. előírásai szerint a szerződést módosítani csak a jövőre nézve lehetséges javasolom, hogy a Túri Kálmánné ev. kérelmében foglaltaktól elérően a vállalás szerződés fentiek szerinti módosítására 2018. március 1. napjától kerüljön sor.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az előterjesztés megvitatni, a határozati javaslatot pedig elfogadni szíveskedjenek.

...../2018. (02.27.)

Tárgy: Csanádpalota Város Önkormányzata és Túri Kálmánné e.v. közötti, a csanádpalotai gyermek közétkeztetési szolgáltatás beszerzésére vonatkozó szerződés módosításának megtárgyalása

HATÁROZATI JAVASLAT

Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a Csanádpalota Város Önkormányzata és Túri Kálmánné e.v. közötti gyermek közétkeztetési szolgáltatás beszerzésére vonatkozó szerződés módosítása tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az előterjesztés melléklete szerinti szerződésmódosítással egyetért.


Felelős: Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács elnöke
Határidő a szerződés aláírására: 2018. március 1.

A határozatról értesítést kap:

- Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács elnöke
- Dr. Keresztury Monika Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője
- Túri Kálmánné e. v. (6913 Csanádpalota Szent István u. 59.)
- Herczeg Ágnes közbeszerzési szakértő
- Társult települések Önkormányzatainak Képviselő-testületei
- Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi csoport
- Irattár

Csanádpalota, 2018. február 21.

Nyergesné
Nyergesné Kovács Erzsébet
Társulási Tanács elnöke



2. SZÁMÚ SZERZŐDÉSMÓDOSÍTÁS

amely létrejött egyrészről Csanádpalota Város Önkormányzata, mint megrendelő – továbbiakban **Megrendelő**

másrészről Turi Kálmánné egyéni vállalkozó (székhelye: 6913 Csanádpalota, Szent István u. 59., adószám: 45606313-2-26, bankszámlaszám: 57400293-10000568-00000000) mint vállalkozó – a továbbiakban Vállalkozó között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel:

1. **Megrendelő** és a **Vállalkozó** között 2016. április 29. napján létrejött SZERZŐDÉS I RÉSZAJÁNLAT VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS I RÉSZ szerződésnek a szerződő felek az alábbi pontját módosítják

„ 6. Vállalkozói díj:

Vállalkozó az alábbi nettó árakon vállalja a szolgáltatás nyújtását.

I. rész Csanádpalota bölcsődei, óvodai és általános iskolai gyermekétkeztetés

intézmény	étkezési napok száma/év	szolgáltatási díj
1. Bölcsődei étkezés (nettó Ft/nap)	230 nap	1033,- nettó Ft/ nap/ fő ebből: reggeli 191,- nettó Ft/ nap/ fő tízórai 127,- nettó Ft/ nap/ fő ebéd 537,- nettó Ft/ nap/ fő uzsonna 178,- nettó Ft/ nap/ fő
2. óvodai étkezés (nettó Ft/nap)	221 nap	1016,- nettó Ft/ nap/ fő ebből: reggeli 198,- nettó Ft/ nap/ fő ebéd 630,- nettó Ft/ nap/ fő uzsonna 188,- nettó Ft/ nap/ fő
3. általános iskolai étkezés (nettó Ft/nap)	186 nap	1159,- nettó Ft/ nap/ fő ebből: reggeli 227,- nettó Ft/ nap/ fő ebéd 727,- nettó Ft/ nap/ fő uzsonna 205,- nettó Ft/ nap/ fő

Felek rögzítik, hogy a szolgáltatási díj meghatározásánál a Vállalkozó figyelembe vette a jelen szerződésben foglalt feladatainak teljesítéséhez szükséges összes felmerülő költséget.”

2. Az eredeti szerződés jelen módosítással nem érintett pontjai változatlanul érvényesek.

3. Jelen Szerződésmódosítás 2018. március 1. napján lép életbe.

Készült négy egymással teljesen megegyező példányban.

Csanádpalota, 2018. február

Csanádpalota Város Önkormányzata
Megrendelő

Vállalkozó

E L Ő T E R J E S Z T É S

Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás

Társulási Tanácsának

2018. február 27. napján 8⁰⁰ órakor tartandó nyílt ülésére

Csanádpalota Város Önkormányzata és Túri Kálmánné e. v. közötti, a királyhegyesi gyermek közétkeztetési szolgáltatás beszerzésére vonatkozó szerződés módosítása

Tisztelt Társulási Tanács!

Csanádpalota Város Önkormányzatának Képviselő testülete 2016. március 30-i ülésén a „Csanádpalota és Királyhegyes települések gyermek közétkeztetési szolgáltatásainak beszerzése” tárgyú közbeszerzési eljárást a bírálóbizottság által hozott döntési javaslatot elfogadva eredményesnek nyilvánította. Túri Kálmánné e. v. hirdette ki nyertesnek az alábbi ajánlati árral.

II. rész Királyhegyes gyermekétkeztetés

Értékelési szempont	A) Étkezési napok száma/ év	B) Megajánlott mérték	(A*B)
1. óvodai étkezés (nettó Ft/nap)	221 nap	910,- nettó Ft/ nap/ fő ebből: reggeli 192,- nettó Ft/ nap/ fő ebéd 547,- nettó Ft/ nap/ fő uzsonna 171,- nettó Ft/ nap/ fő	
Értékelési szempont: Mindösszesen nettó ellenérték / ellátott			201.110,-Ft

A Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, a vállalkozási szerződés aláírására.

A Vállalkozási Szerződés 2016. április 29. napján került aláírásra a fentiekben meghatározott vállalkozói díjjal.

Túri Kálmánné e. v. 2017. január 19. napján kérelmet nyújtott be a vállalkozási szerződés módosítására hivatkozva a szerződés 12. pontjára amely rögzíti, hogy a felek a szerződésben foglalt műszaki tartalom, díj vagy egyéb vállalási feltétel megváltoztatására irányuló szándék esetén a szerződést csak közös megegyezéssel, a Kbt. 141. §-ában foglaltak szerint, írásban módosíthatják. A szerződésmódosítás a kérelemnek megfelelően megtörtént.

Túri Kálmánné e. v. 2018. január 11. napján újabb kérelmet nyújtott be a vállalkozási szerződés módosítására. A szerződés-módosításra irányuló kérelem a gyermekétkeztetés díjainak emelésére irányul az alábbiak szerint:

Óvoda	2016 szerződés szerint			2017 szerződés szerint			2018 vállalkozó által kért			változás mértéke
	nyersanyag	rezszi	összesen	nyersanyag	rezszi	összesen	nyersanyag	rezszi	összesen	
tízórai			192	90	92	182	96	102	198	
ebéd			547	280	294	574	302	328	630	
uzsonna			171	86	87	173	92	96	188	
összesen			910	456	473	929	490	526	1016	111,65%

Túri Kálmánné ev. kérelmében előadta, hogy a 2018. évi foglalkoztatás költségei a minimálbér és a garantált bérminimum emelése (10,1 %), az áfa mértékének változása, valamint a közétkeztetésekhez kapcsolódó jogszabályok szigorodó változása miatt olyan többletterhet jelent számukra, amelyet előre nem láthattak azzal nem számolhattak, és a dolgozók megtartása érdekében elkerülhetetlen az áremelés.

A szerződést akkor lehet módosítani, ha a Kbt. 141. § (4) bekezdés c) pontja együttesen teljesül, azaz a módosítást olyan körülmények teszik szükségessé, amelyeket az ajánlatkérő kellő gondossággal eljárva nem láthatott előre; a módosítás nem változtatja meg a szerződés általános jellegét, az ellenérték növekedése nem haladja meg az eredeti szerződés értékének 50%-át.

Tekintettel arra, hogy a Kbt. előírásai szerint a szerződést módosítani csak a jövőre nézve lehetséges javasolom, hogy a Túri Kálmánné ev. kérelmében foglaltaktól elérően a vállalkozási szerződés fentiek szerinti módosítására 2018. március 1. napjától kerüljön sor.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az előterjesztés megvitatni a határozati javaslatot pedig elfogadni szíveskedjenek.

...../2018. (02.27.)

Tárgy: Csanádpalota Város Önkormányzata és Túri Kálmánné e. v. közötti a királyhegyesi gyermek közétkeztetési szolgáltatás beszerzésére vonatkozó szerződés módosítása

HATÁROZATI JAVASLAT

Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a Csanádpalota Város Önkormányzata és Túri Kálmánné e.v. közötti gyermek közétkeztetési szolgáltatás beszerzésére vonatkozó szerződés módosítása tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az előterjesztés melléklete szerinti szerződésmódosítással egyetért.

Felelős: Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács elnöke

Határidő a szerződés aláírására: 2018. március 1.

...../2018. (02.28.)

Tárgy: Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás által fenntartott Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény valamint Bölcsődei Tagintézménye és a Királyhegyesi Óvodai Tagintézménye nyári nyitvatartási idejének meghatározása

HATÁROZATI JAVASLAT

Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás által fenntartott Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény, mint székhely, a Bölcsődei Tagintézménye és a Királyhegyesi Óvodai Tagintézménye nyári nyitvatartási idejét az alábbiak szerint határozza meg:

1. Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa - **figyelembe véve a szülői igényeket**- akként dönt, hogy a 2017/2018. nevelési évben a székhely Óvoda Tagintézményben és a Bölcsődei Tagintézményben a nyári zárva tartás időpontja: a nyári időszakban óvodai szünetet nem tartanak, azok nyitvatartási ideje változatlan.
2. Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa akként dönt, hogy a 2017/2018. nevelési évben a Királyhegyesi Óvodai Tagintézményben 2018. augusztus 21-augusztus 31-ig (9 munkanap) lesz a nagytakarítási nyári szünet, (a szünet előtti utolsó nevelési nap: 2018. 08. 17. péntek, a szünet utáni első nevelési nap 2018. 09. 03. hétfő).

Határidő: azonnal


Felelős: Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács elnöke

A határozatról értesítést kap:

- Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács elnöke
- Dr. Keresztury Mónika jegyző
- Verébné Sulyok Éva intézményvezető
- Társult települések Önkormányzatainak Képviselő-testületei
- Irattár

Csanádpalota, 2018. február 21.

Nyergesné Kovács Erzsébet
Társulási Tanács elnöke



ELŐTERJESZTÉS

Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás

Társulási Tanácsának

2018. február 27. napján 8⁰⁰ órakor tartandó nyílt ülésére

**Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás által fenntartott
Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású
Köznevelési Intézmény valamint Bölcsődei Tagintézménye és a Királyhegyesi Óvodai
Tagintézménye nyári nyitvatartási idejének meghatározása**

Tisztelt Társulási Tanács!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés b) pontja szerint a fenntartó dönt az óvodai heti és éves nyitvatartási idejének meghatározásáról, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997.évi XXXI. törvény 43.§ (4) bekezdése kimondja: „(4) A bölcsőde nyári nyitvatartási rendjét a fenntartó hagyja jóvá. A fenntartó a bölcsődei szünet idejére a szülő, törvényes képviselő kérésére gondoskodik a gyermek intézményi gondozásának, nevelésének megszervezéséről.”A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 37. § (3) bekezdése alapján:„(3) A fenntartó minden év február 15-éig tájékoztatja a szülőket a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény, szolgáltató nyári nyitvatartási rendjéről. A nyári zárva tartás időtartamát a fenntartó legfeljebb öt hétben határozhatja meg.

Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény intézményvezetője a székhely óvodai intézményben és a Bölcsődei Tagintézményben a nyári zárva tartást a 2017/18-as nevelési évben nem javasolja, a Királyhegyesi Óvodai Tagintézményben 2018. augusztus 21-augusztus 31-ig (9 munkanap) tervezi. (a szünet előtti utolsó nevelési nap: 2018. 08. 17. péntek, a szünet utáni első nevelési nap 2018. 09. 03. hétfő).

Indoklás:

Figyelembe véve a szülői igényeket nem javasolom az óvodai székhely, valamint a Bölcsődei tagintézményekben nyári zárva tartási idő megállapítását.


Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az előterjesztés megvitatását követően az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

A határozatról értesítést kap:

- Nyergesné Kovács Erzsébet Társulási Tanács elnöke
- Dr. Keresztury Monika Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője
- Túri Kálmánné e. v. (6913 Csanádpalota Szent István u. 59.)
- Herczeg Ágnes közbeszerzési szakértő
- Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Csoport
- Társult települések Önkormányzatainak Képviselő-testületei
- Irattár

Csanádpalota, 2018. február 21.

Nyergesné Kovács Erzsébet
Társulási Tanács elnöke



2. SZÁMÚ SZERZŐDÉSMÓDOSÍTÁS

amely létrejött egyrészről Csanádpalota Város Önkormányzata, mint megrendelő – továbbiakban **Megrendelő**

másrészről Turi Kálmánné egyéni vállalkozó (székhelye: 6913 Csanádpalota, Szent István u. 59., adószám: 45606313-2-26, bankszámlaszám: 57400293-10000568-00000000) mint vállalkozó – a továbbiakban Vállalkozó között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel:

1. **Megrendelő** és a **Vállalkozó** között 2016. április 29. napján létrejött SZERZŐDÉS I RÉSZAJÁNLAT VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS I RÉSZ szerződésnek a szerződő felek az alábbi pontját módosítják

„ 6. Vállalkozói díj:

Vállalkozó az alábbi nettó árakon vállalja a szolgáltatás nyújtását.

II. rész Királyhegyes gyermekétkeztetés

intézmény	étkezési napok száma/év	szolgáltatási díj
1. óvodai étkezés (nettó Ft/nap)	221 nap	1016,- nettó Ft/ nap/ fő ebből: reggeli 198,- nettó Ft/ nap/ fő ebéd 630,- nettó Ft/ nap/ fő uzsonna 188,- nettó Ft/ nap/ fő

Felek rögzítik, hogy a szolgáltatási díj meghatározásánál a Vállalkozó figyelembe vette a jelen szerződésben foglalt feladatainak teljesítéséhez szükséges összes felmerülő költséget.”

2. Az eredeti szerződés jelen módosítással nem érintett pontjai változatlanul érvényesek.

3. Jelen Szerződésmódosítás 2018. március 1. napján lép életbe.

Készült négy egymással teljesen megegyező példányban.

Csanádpalota, 2018. február

Csanádpalota Város Önkormányzata

Megrendelő

Vállalkozó